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ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

 
 

1. Στο διαγωνισμό δικαιούνται να συμμετάσχουν όσοι ιδιώτες πελάτες της HSBC 

χρησιμοποιήσουν την εφαρμογή Mobile Banking για πρώτη φορά κατά την χρονική 

περίοδο 19 Απριλίου 2021 –  18 Ιουλίου 2021 (εξαιρούνται οι ιδιώτες πελάτες που 

έχουν κάνει χρήση της εφαρμογής κατά το διάστημα  19 Οκτωβρίου 2020 – 18 

Απριλίου 2021). Οι συμμετέχοντες στο διαγωνισμό πρέπει να είναι μόνιμοι κάτοικοι 

Ελλάδος και να έχουν συμπληρώσει το 18ο έτος της ηλικίας τους. Εξαιρούνται από τη 

συμμετοχή ή την κλήρωση οι απασχολούμενοι με σχέση εξαρτημένης εργασίας ή 

έμμισθη εντολή στην HSBC και στις συνδεδεμένες με αυτήν εταιρίες καθώς και οι 

σύζυγοι αυτών και οι πρώτου βαθμού συγγενείς τους. 

 

2. Θα πραγματοποιηθεί κλήρωση την 26η Ιουλίου 2021 και ώρα 14:00 στα κεντρικά 

γραφεία της εταιρείας HSBC Continental Europe, Greece, Λεωφόρος Μεσογείων αρ. 

109-111 παρουσία της Συμβολαιογράφου Αθηνών, Μαρίας Ελένης Κουρτέση ή του 

νόμιμου αναπληρωτή της και εκπροσώπων της HSBC. Από την κάλπη θα εξαχθούν 

τρεις (3) νικητές και  τρεις (3) αναπληρωματικοί. Για οποιαδήποτε πληροφορία σχετικά 

με το διαγωνισμό ή/και την κλήρωση οι ενδιαφερόμενοι δύνανται να καλούν στο 

τηλεφωνικό κέντρο εξυπηρέτησης πελατών της HSBC, στο τηλέφωνο: 801 11 71717. 

 

 

3. Στο διαγωνισμό καταρχήν θα κληρωθούν 3 τηλεφωνικές συσκευές SMARTPHONE 

SAMSUNG GALAXY Z FOLD2. Στη συνέχεια θα κληρωθούν 3 αναπληρωματικοί 

νικητές, στους οποίους θα διατεθούν τα δώρα  που τυχόν δεν παραλάβουν οι αρχικοί 

νικητές. Οι νικητές που θα κληρωθούν θα λάβουν το δώρο τους έπειτα από έλεγχο 

τους σύμφωνα με το κονονιστικό πλαίσιο της Τράπεζας. Τα προσφερόμενα δώρα είναι 

προσωπικά και αφορούν μόνον στους νικητές, δεν ανταλλάσσονται με χρήματα ή 

άλλες προσφορές. Οι νικητές της κλήρωσης θα ενημερωθούν μετά την κλήρωση εντός 

15 ημερών. Τα δώρα παραλαμβάνονται από τους τυχερούς νικητές ή από νόμιμα 

εξουσιοδοτημένο πρόσωπο με την επίδειξη της αστυνομικής ταυτότητας ή 

οποιουδήποτε άλλου αποδεικτικού της ταυτότητάς τους εγγράφου και αντίστοιχη 

έγγραφη εξουσιοδότηση νομίμως επικυρωμένη. Με την επιφύλαξη των αναφερομένων 

στον όρο 6 κατωτέρω, σε περίπτωση που κάποιος αρχικός κληρωθείς νικητής δεν 

παραλάβει το δώρο του εντός δύο μηνών από τη σχετική ενημέρωσή του τότε θα 

ενημερώνεται ο αντίστοιχος κληρωθείς αναπληρωματικός νικητής. Σε περίπτωση που 

και ο αναπληρωματικός νικητής δεν παραλάβει το δώρο του εντός δύο μηνών από τη 

σχετική προφορική ενημέρωση του η HSBC απαλλάσσεται από κάθε σχετική 

υποχρέωσή της έναντι οποιουδήποτε νικητή, το προσφερόμενο δώρο ακυρώνεται και 

έτσι δεν αποδίδεται. 

 

4. Οι νικητές της κλήρωσης οφείλουν να ενημερώσουν την HSBC έγκαιρα, στον αριθμό 

τηλεφώνου που αναφέρεται στον όρο 2, σχετικά με την αποδοχή ή μη του 

προσφερόμενου δώρου. Σε περίπτωση άρνησης νικητή να αποδεχθεί το 

προσφερόμενο δώρο ή άπρακτης παρέλευσης της ανωτέρω προθεσμίας ή σε 

περίπτωση που διαπιστωθεί ότι δεν συντρέχουν προϋποθέσεις συμμετοχής ή/και 

κλήρωσης το προσφερόμενο δώρο ακυρώνεται και έτσι δεν θα αποδοθεί. 

 

5. Η HSBC, δεν φέρει οποιαδήποτε ευθύνη για τυχόν ελαττώματα του προσφερόμενου 

δώρου. 
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6. Η HSBC διατηρεί το δικαίωμα, σύμφωνα με τη δική της κρίση και μόνο, να ακυρώσει 

οποιαδήποτε συμμετοχή θεωρεί ότι αντιβαίνει στους επίσημους όρους και τις 

προϋποθέσεις της κλήρωσης ή βλάπτει την ορθή και αμερόληπτη διεξαγωγή του 

διαγωνισμού. 

 

7. Η HSBC δικαιούται οποτεδήποτε να ανακαλέσει ή αναβάλει ή ματαιώσει το διαγωνισμό 

ή την κλήρωση και να τροποποιήσει οποιονδήποτε από τους όρους του, 

ενημερώνοντας εγκαίρως το κοινό με οποιοδήποτε μέσο κρίνει κατάλληλo. 


